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On prendra en considération les différentes étapes menant a la solution .
On acceptera toute autre méthode correcte .

Exercice 1 (2.5 points)
0.75 | 1) 0.25 pour la vérification et 0.5 pour le raisonnement par récurrence

n
1.75 | 2)a) 0.5 pour (vn) est une suite géomeétrique et 0.25 pour v, =(%)

b) 0.25 pour I’égalité et 0.25 pour I’écriture de u, en fonction de n

n
¢) 0.25 pour lim (lj =0 et 0.25 pour limu,=1

N—+00 N—+o0

Exercice 2 (3 points)

1 1)a) 0.5 b) 0.5
1 2)a) 0.5

b) 0.25 pour la formule de la distance et 0.25 pour la déduction
1 3)a) 0.5 b) 0.5

Exercice 3 (3 points)

0.75 1) 0.25 pour le calcul du discriminant et 0.25 pour chaque solution

(on attribuera 0.75 pour toute autre méthode permettant de déterminer
les deux solutions de I’équation )

2.25 2)a) 0.25 pour la vérification et 0.5 pour un argument de u

b) 0.25

¢) 0.25 pour la vérification et 0.25 pour I’égalité QA=0B

et 0.25 pour un argument de b=

d) 0.5
Exercice 4 (3 points)

a—w

1 1) 1 pour le résultat
2 2)a)0.5
8 2 1
b) 0.75 pour p(X =3) =1 0.25 pour p(X =2) T et 0.5 pour p(X =4) =3
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Probleme (8.5 points)

0.75
1
1.5

1.75

1.5

I-1) a) 0.25 b) 0.5 o
2)a) 0.5 b) 0.25 pour la limite et 0.25 pour ’interprétation
3)a)0.5 b) 0.25

c) 0.25 pour f continue et strictement croissante sur[1,In4] ; 0.25 pour f (1) <0

et 0.25 pour f(In4)>0
4) a) 0.25 pour la position sur |in4,+oo[ et 0.25 pour la position sur ], In4]

b) 0.5 ¢) 0.75 (voir la figure ci-dessous)
5) a) 0.25 pour une fonction primitive et 0.25 pour le résultat

b)0.25 pour ’aire en cm? est j;n4(2x—2— f (x))dx et 0.25 pour I’aire est égale a % cm?
I1-1) @) 0.25 pour les solutions de I’équation caractéristique et 0.25 pour la

solution générale de I’équation différentielle est y =ae®* +be* ou a et b sont
deux reels.

b) 0.5 pour g(x)=e* —4e*
2)a) 0.5 pour h continue et strictement croissante sur]ln 4,+ oo[

et 0.25 pour h(]ln4,+oo[): IR
b) 0.25 pourh(In5)=1In5 ;

0.25 (pour h dérivableen In5 et h'(In5)=0)et0.25 pour(h*l)'(lns):

ol

0.25 pour la branche parabolique
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0.25 pour la tangente horizontale

0.25 pour "asymptote (D)

(D)






